

情浓重阳 礼敬老人

岁岁重阳，今又重阳。中华民族一年一度的传统节日——重阳节又来到了。为弘扬“尊老、爱老、敬老”的中华传统美德，让老人过上一个欢乐、祥和的重阳节，节日当天，文一路提升改造工程联合党支部走进五常社区，在文化中心开展“情浓重阳 礼敬老人”活动。文一路项目部常务副经理高炜亮走访慰问了退休老同志，向他们送去节日的问候和党支部的温暖和关怀。



首先，在五常社区党委书记周水松带领下，高炜亮一行参观了五常社区的文化厅，了解了五常社区的特色文化。

随后大家齐聚在会议室，周水松书记为大家一一介绍了本次活动的参加人员。高炜亮发表了讲话并对大家表示感谢，感谢五常社区平日里对文一路项目部在工作上的支持，表示以后要多来往，增强党组织的凝聚力和吸引力，充分发挥基层党组织凝聚人心、服务群众、促进和谐的作用。

通过此次重阳节活动，激发了各位党员孝老爱老的内在自觉，并进一步增强了党性意识、服务意识，营造了关爱老人的良好社会氛围。

■ 通讯员 宋琼

坚守岗位，他们说：

海宁项目部：

“作为工程人，我们深感自豪”

工程人员过节不停产，坚守第一线——这是国庆期间我们工程人员的真实写照。我们海宁项目现阶段正处于附属结构施工及主体结构二次砌筑施工的关键时期，本阶段内施工任务重、工期紧，对于我们来说是严峻考验。七天的国庆佳节，我们的施工现场和往常一样，工法桩、临幕墙和站台板施工作业、车站楼梯施工作业、固定围护安装等各项工作有条不紊地开展，整个工程场地上都是副热火朝天的场面，我们整个管理班子都深知关键节点工期目标的紧迫，精心组织、科学管理，确保目标早日达成。

正值国庆佳节长假，当别的人正沉浸在国庆的欢乐中时，当大家都在走访亲友、外出游玩、惬意享受假期时，我们继续坚守在岗位上，为争取杭海城际铁路早日通车及公司的发展壮大尽绵薄之力，作为工程人，我们深感自豪！



第二水源项目部：

“这次的经历很难忘，也永远不会忘”

实习期间，三阳建设第二水源项目部在国庆期间举办了趣味活动。本次国庆活动体现了成员们拼搏进取精神，增强了集体的凝聚力，有利于构建和谐稳定的工作环境，强有力地推动项目部的建设。

我们第二水源项目部国庆活动缓解了平时高度紧张的工作氛围，愉悦身心的同时也能增强体质，加强项目部的团队精神和公司团队的凝聚力，进一步提高员工素质，也共同感受国家70周年大庆的凝聚力量，尽管我们还没有正式进入工作岗位，但这次的经历很难忘，也永远不会忘。



艮山项目部：

“平凡的岗位，有着不平凡的坚守”

金秋十月，花果飘香，在这丰收的季节里，迎来了新中国成立七十周年。在这举国欢庆的日子里，很多人正筹划着旅游度假，或是回家探亲，但也有很多人在节日里仍需坚守工作岗位。杭州三阳建设工程公司就有这样一群员工和民工，他们在国庆节期间仍需坚守岗位，用辛勤的汗水为祖国建设贡献自己的力量，以按时高质量完成工程任务坚守岗位奋斗在工作一线，用出色的业绩为节日添彩，来庆祝中华人民共和国成立70周年。

70年，对于一个人来说，应该已经度过了“成长的烦恼”期，而对于一个伟大民族来说，可能正是创造一种全新的先进文明的“成长初期”。

建设中国特色社会主义的伟大事业，意味着我们的国家和民族正处在这样一个新的“成长初期”。

中华民族的复兴，不可能是复制昔日的辉煌，只能是挺立新时代的潮头，面对前所未有的境遇，开拓前所未有的境界，创造前所未有的辉煌。

千千万万劳动者的恪尽职守、努力奋斗，推动着新中国70年来一步步的阔步前进。平凡的岗位，有着不平凡的坚守，让我们对所有辛劳坚守岗位的你们说一声：辛苦了！谢谢您！节日快乐！



祝君

1. 今年是我国建国多少周年？
70周年

2. 我国的全称是什么？
中华人民共和国

3. 中华人民共和国是在什么时候成立的？
1949年10月1日

4. 中华人民共和国国歌的作曲是谁？
聂耳

5. 谁在神圣礼炮声中庄严地向全世界宣告：“中华人民共和国、中央人民政府成立了！”？
毛泽东

6. 我国国旗的名称是什么？
五星红旗

7. 我国国歌的名称是什么？
义勇军进行曲

8. 我国最大的岛屿是哪个？
台湾岛

9. 世界上最大的广场是哪个广场？
北京天安门广场

10. 天安门两侧的标语是什么？
“中华人民共和国”和“万岁世界人民大团结万岁”

11. 中国有多少个民族？
56

12. 世界上最长的城墙在中国，请问它的名字是什么？
长城

13. 中国的四大发明指的是？
造纸、指南针、火药、印刷术

三阳建设



文一路项目部》
为祖国庆生，让红旗飘扬

第二水源项目部》
喜迎国庆，爱我中华

艮山项目部》
平凡的岗位，有着不平凡的坚守

海宁项目部》
作为工程人，我们深感自豪



主编：邵黎

编辑：倪炜

有奖征集来稿：pd@sanyang.js.com

咨询热线：0571-86707352

微信公众号扫码关注：



迎国庆、学知识、创新标 建功新时代 争创新业绩

■ 通讯员 宋琼



赛场布置



选手发言



抢答评分

今年是中华人民共和国成立70周年，在国庆到来之际，9月26日，由中共杭州市水处理设施建设发展中心党总支主办、杭州三阳建设文一路提升改造二期工程项目部承办的以“建功新时代 争创新业绩”为主题的迎国庆知识竞赛活动在我公司文一路项目部会议室隆重举办。

经过激烈的比拼，文一路提升改造工程联合党支部在比赛中取得了三等奖的成绩。本次活动赛出了风格，赛出了水平，通过这次活动进一步激发大家对学习强国的学习热情。同时，也希望我们广大党员、团员、干部职工要紧密团结在以习近平为核心的党中央周围，听党话、跟党走，勤奋学习、努力工作、敢于担当，做无愧于伟大新时代的奋斗者。

图说新闻



文一路项目部领导参加班前安全讲评活动，强调国庆期间安全生产、注意个人安全防护等。



艮山项目部质监站开会进行节前检查，国庆节前及节日期间项目部要加强安全管理，做好各班组人员的维稳工作。



之浦路节前完成隧道通车，之浦路道路面层沥青即将摊铺完成。



第二水源项目部每日早晨举行升旗仪式，为祖国献上祝福。

心语

1. 爱国，是坚定的民族精神，是振兴中华的责任感。我们这一代，要用这种强大的精神力量去描绘祖国未来的宏图，将一片丹心献给祖国。让我们一起向着“心系祖国，健康成长”的目标前进吧！

2. 我是你的啊，我的祖国！全部都是你的！我的这心、这灵魂；假如我不爱你，我的祖国，我还能去爱哪一个人？

3. 让我们用行动，向世界证明：中华民族的崛起！我们的中华民族将不再是可辱的，我们将成为能以昂然身姿挺立于世界民族之林的一员。

4. 民族弱则民弱，民族强则民强，要牢记“落后就要挨打”的历史教训和耻辱，坚持要把使命和责任凝聚在脑中，把握在手中，把强烈的爱国热情化为强国的巨大力量。

5. 我们的祖国历史悠久，文明古老，有源远流长的文化。在祖国几千年光辉历史的长河中，多少民族志士用血和生命谱写的正气之歌如黄河越九曲，长江泻三峡，激励我们为捍卫祖国尊严而斗争。

6. 华夏子孙只有手挽手，心连心，时刻铭记祖国母亲的恩情，永远记住不可一世的清王朝覆灭的教训，勤奋学习，互相帮助，万众一心为国效力，才无愧于炎黄子孙这个荣誉，才无愧于中华民族这个称呼。

7. 爱国主义是我国各族人民团结奋斗的光辉旗帜，是推动我国社会历史前进的强大动力，而爱国主义无疑是最重要的教育！



十月一日早晨，文一路项目部成员们整整齐齐迎着朝阳而立，料峭秋风拂过每个人的脸庞。昨夜大雨洗净了尘埃，空气新鲜而清冷，顶着寒意，每个项目部成员都在隐隐期待着那个时刻的到来。

今天是祖国母亲70岁生日，杭州三阳建设工程有限公司（文一路项目部）全体员工在公司总经理陈勇彪、副总郑放带领下为祖国母亲庆生。一大早，项目部的各个成员穿着统一洁白的短袖衬衣，精神抖擞、列队整齐，于七点整在项目部副总经理高炜亮的组织下隆重地举行了升国旗仪式，大家立正姿势神情庄重，在雄壮的国歌奏唱声中，周晨翔、韩晓宇两名护旗手手中的国旗徐徐升起、迎

升旗仪式结后全体成员都到会议室。在阅兵仪式开始前，由文一路项目部办公室组织进行了一场以“畅谈中国”为主题的茶话会。项目部成员围坐在桌旁，首先在陈总带领在一起演唱了经典的红歌《团结就是力量》。在爱国的气氛里，有的项目部成员自告奋勇地发挥特长，带领成员高唱爱国歌曲，你一首我一首大家都来露一手唱得十分开心，有的一边吃着瓜子水果一边畅谈国家的政治、经济、军事和科技发展。有的在谈个人、社会、工作等等气氛非常活跃。

上午九点左右开始观看中央电视台实况大约十点钟阅兵仪式正式开始，整个阅兵式场面气势恢宏无比震撼，集中展现了我军各种高科技的先进武器装备，充分展示了我军70年国防建设的综合军事实力，同时也展现了我军打赢现代化、信息化战争的决心和信心，这就是军魂。阅兵式后是群众游行她也集中展现了不同时期、不同侧面全国各省、市、自治区、港、澳、台各民族人民的生活水平、精神风貌、经济发展和科技成果，观后在场的每个人的心情也和全国各族人民一样心潮澎湃，心中感到无比的骄傲和自豪。人民的和平安宁生活就是靠国家的经济发展、科技创新、军事强大、靠我们每个中国人民的共同努力来捍卫的。



晚上大家又欣赏了精彩的文艺演出。整个一天每个员工心中感慨万千，没有共产党就没有新中国。中国共产党和中国人民在以毛泽东、邓小平、习近平三代领导集体的英明领导下团结带领全国各族人民进了不屈不挠、前赴后继的英勇斗争，硬是走出了第一条具有中国特色的社会主义道路，实现了中国人民从站起来到富起来再到强起来的伟大梦想。我们杭州三阳建设工程有限公司文一路项目部全体员工一定要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导不忘初心、牢记使命。认真做好自己的本质工作保证工程质量，保证施工安全以实际行动向党和人民献礼。



为祖国庆生 让红旗飘扬

通讯员 沈银松



2019年10月1日，为庆祝中华人民共和国成立七十周年，充分展示广大职工的精神面貌和爱国情怀。三阳建设第二水源项目部举办“迎国庆”趣味文体活动，营造和谐喜庆的节日氛围。公司董事长、领导班子成员、明康部分监理人员以及项目部全体管理人员参与此次活动。

早晨6:30，项目部在项目驻地举行了升旗仪式，仪式中，全体管理人员身着统一服装，精神抖擞，整齐划一，随着嘹亮的国歌响起，三位升旗手精心守护着国旗，国旗在全体员工庄严肃穆的注目礼中，迎着朝阳冉冉升起，一股爱国之情油然而生。

上午7:00至上午10:00，项目部举行了趣味文体活动，此次活动是以团队为小组参加各项趣味性的运动项目。其活动包括凌波微步、接力跳绳、踩气球以及套圈比赛。项目部精心设计每一个活动环节，从反应速度、运动能力、肢体协调、团队配合默契等方面设计。经过精彩的角逐和相互间的默契配合，本次趣味活动圆满结束，公司领导为前三名颁发了丰厚的奖品。本次活动充分体现了成员们拼搏进取精神，增强了集体的凝聚力，有利于构建和谐稳定的工作环境，强有力的推动项目部的建设。



合唱完毕后，10点整，庆祝中华人民共和国成立70周年大会在北京天安门广场隆重举行。当国旗升起，礼炮鸣响，雄浑壮丽的进行曲，三军将士踏着铿锵有力的步伐，昂首挺胸正步向前时，在场观看阅兵仪式直播的项目部成员都激动不已。大家纷纷表示要从历史精神中汲取前行力量，向革命前辈学习，无私奉献不怕牺牲，进一步坚定理想信念，坚持党的领导，毫不懈怠为公司改革发展稳定添砖加瓦，努力成为合格的三阳建设人。

三阳建设第二水源项目部 举办国庆70周年特别活动

■ 通讯员 李菲

活动结束后，项目部全体人员移至会议室，共同合唱《义勇军进行曲》、《歌唱祖国》以及《我和我的祖国》，表达了对党和祖国的赞美，丰富了项目部成员的精神文化生活。

